



О Б Щ И Н А Р И Л А

Общинска администрация – гр. Рила, обл. Кюстендил, пл. "Възраждане" № 1
централна GSM 0884 400 944, факс 07054/ 88-33
www.grad-rila.bg; rilamunicipality@gmail.com

Изх. №
Дата 18.07.2014г.

ДО: ВСИЧКИ ЗАИНТЕРЕСОВАНИ ЛИЦА

ОТНОСНО: Отправено запитване по документация за участие в открита процедура за възлагане на обществена поръчка с предмет: **“Избор на консултант за упражняване на строителен надзор по време на СМР за обект: „Изграждане на водосток с отвор 2 м. и подпорни стени на дере „Спротива“ 1, находящо се кв. 119 по плана на гр. Рила“**

УВАЖАЕМИ ДАМИ И ГОСПОДА,

Във връзка с постъпило запитване относно документацията за участие в открита процедура за възлагане на обществена поръчка с предмет: **“Избор на консултант за упражняване на строителен надзор по време на СМР за обект: „Изграждане на водосток с отвор 2 м. и подпорни стени на дере „Спротива“ 1, находящо се кв. 119 по плана на гр. Рила“**, изразяващо се в следното: „Моля, уточнете колко и експерти от кои специалности, включени в списъка на правоспособните лица към лиценза, е необходимо да бъдат привлечени в екипа за изпълнение на поръчката? Смятаме, че архитект, електроспециалист, специалист ОВиК, специалист озеленяване, специалист по поднадзорни съоръжения, телекомуникационен специалист, технолози по различни специалности не са необходими за строежа. И такива не бива да бъдат включвани в образец № 11, като смятаме, че не е редно да се представят копия от дипломи, трудови книжки, договори, автобиографии и декларации за всичките 41 специалисти, включени в списъка на правоспособните лица към лиценза на фирмата“,

на основание чл. 29, ал. 1 от Закона за обществените поръчки (ЗОП), Ви предоставяме следните разяснения:

1. Съгласно документацията за участие и по – конкретно: Глава трета: „Изисквания и указания за подготовка на офертата, реда и условията за провеждане на открита процедура за възлагане на обществена поръчка по реда на ЗОП“ – Раздел I. „Общи правила“ – Забележка: **Инвестиционен проект „Изграждане на водосток с отвор 2 м. и подпорни стени на дере „Спротива“ 1, находящо се кв. 119 по плана на гр. Рила“** е на разположение на участниците в настоящата процедура за преглед и запознаване с детайлите по него, всеки работен ден до изтичането на срока за подаване на офертите, посочен в Обявлението за обществената поръчка, в сградата на общинска администрация на община Рила, гр. Рила, п.к. 2630, пл. „Възраждане“ №: 1, телефон: 0887 848439, лице за контакт: Елена Панчева, като кандидатите

след запознаването с проекта следва да преценят какви експерти следва да включат в списъка на правоспособните физически лица, чрез които ще изпълняват обществената поръчка.

2. В документацията за участие Възложителят не е поставил изискване относно брой и вида на експертите, включени в списъка на правоспособните физически лица, поради което се предоставя възможност на кандидатите сами да определят броя и вида на експертите, които ще включат в списъка, като се ръководят от инвестиционният проект.
3. Съгласно Глава трета: „Изисквания и указания за подготовка на офертата, реда и условията за провеждане на открита процедура за възлагане на обществена поръчка по реда на ЗОП“ – Раздел III. „Оферта“ – т.2.2. „Съдържание на ПЛИК № 1 „Документи за подбор“ – документи и образци:“, буква к). „Доказателства за техническите възможности и/или квалификация за изпълнение на обществената поръчка“, от документацията за участие, възложителят е поставил единствено следното изискване: **„Участникът следва да разполага с експертен състав за изпълнение на настоящата поръчка, като всички експерти следва да присъстват към списъка на правоспособните физически лица – неразделна част от лиценза на участникът за Упражняване на Строителен надзор“**, т.е. правоспособните физически лица, включени в списъка – образец 11 от документацията следва да фигурират в списъка към лиценза на участника за упражняване на строителен надзор.
4. Не е необходимо кандидатите да представят копия от дипломи, трудови книжки, договори, автобиографии и декларации за всичките 41 специалисти, включени в списъка на правоспособните лица към лиценза на фирмата“, а само за правоспособните физически лица, включени в списъка – образец 11 от документацията за участие.

С уважение,

Георги Кабзималски
Кмет на Община Рила

ЕП